



GENTOFTE KOMMUNE

Facilitetsudvalget i Gentofte Kommune
Sekretariat: Kildeskovshallen@gentofte.dk

3. marts 2017

Dagsorden

Mandag den 20. marts 2017 kl. 17:30 - 19:30

Mødet afholdt: Kildeskovshallens opholdsstue (benyt indgang F)

Indbudte: Foreningernes repræsentanter i Facilitetsudvalget

Kendte afbud: skrives i referat

Fremmødt: skrives i referat

| | Emne | | Beskrivelse/Beslutning |
|-----------|--|---|--|
| 1. | Facilitetsudvalgets Underudvalg | | |
| 1.1 | Forretningsorden for underudvalgene | Udsendt: Forslag til "Forretningsorden for Facilitetsudvalgets Underudvalg" | Formandskabet har udarbejdet forslag til forretningsorden for underudvalgene, som Facilitetsudvalget skal godkende på mødet. |
| 1.2 | Principper for den kommende fordeling | | Folkeoplysningsloven sætter de overordnede principper for fordelingen. Formandskabet foreslår, at underudvalgene fordeler tiderne i deres udvalg på samme måde som sidste år og i forbindelse med fordelingen beskriver de supplerende principper de har benyttet. |
| 1.3 | Kommende møder i underudvalgene | | På mødet vil sekretariatet fortælle om planerne for de kommende fordelingsmøder i ugerne 13-17. |
| 2. | Ansøgninger til sæson 2017-18 | | |
| 2.1 | Status på alle lokaleansøgningerne | | Sekretariatet vil give en kort status på, hvordan det overordnede billede på lokaleansøgningerne ser ud og hvor knasterne er. |
| 2.2 | Ny digital Foreningsportal | | Hvordan er det gået med foreningernes opgaver i den nye digitale Foreningsportal? |
| 3. | Indkomne punkter fra Foreningerne | | |
| 3.1 | ?? | Emner der ønskes behandlet på Facilitetsudvalgets møde skal fremsendes på mail til sekretæren på Kildeskovshallen@gentofte.dk senest torsdag den 16. marts 2017 | |
| 4. | Meddelelser | | |
| 4.1 | Fra formand/næstformand | | |
| 4.2 | Fra sekretariatet | | |
| 4.3 | Møder i Facilitetsudvalget | Næste møde afholdes tirsdag den 16. maj 2017 kl. 17:30-20:00 | |
| 4.4 | Møder i Underudvalgene | Uge 13-17 | |

Med venlig hilsen

Bo Bay (formand for Facilitetsudvalget)

Robert Mikelsons (næstformand for Facilitetsudvalget)

Heidi Petersen og Einar Hytten (sekretariat for Facilitetsudvalget)